

末法时期你们只有精进而且要快  
不好好地进步就是倒退  
不要有失，要有得啊  
——得你们的心灵

【白话P】5-8

# 现在不做，更待何时？

一个人学佛，不能说我今天闻到佛法了，心中还不精进努力，我在等什么？修禅人的境界，无论什么都不要假手于别人，要懂得自修自得。很多人自己不念经请别人念，他得到的不是自己的功德而是别人的功德。学佛人不能等到明天，别人不是我，现在不做，更待何时？

140308新加坡

# 我一直在想，人为什么不早点修？

人为什么要等到天灾人祸到了、自己生癌症了才想起来？现在她的妈妈痛哭，伤心欲绝，问师父怎么念经，怎么放生，怎么样把她女儿超到天上去。想一想，如果她坚持学佛念经，她今天不会有这个后果。所以师父希望大家能够多多学佛、多多念经，不要等到事情发生了，“临时抱佛脚”。真正有修行有修心的人，他是一个智慧的人，智慧的人是能够看到未来的人，有智慧的人他永远能够把握自己的命运。而让自

# 我一直在想，人为什么不早点修？

己在五欲六尘的滚滚红尘当中随波逐流、跌宕起伏、不能自理的人，那是一个没有智慧的人，他将被社会的红尘所滚动、所淹没。所以希望我们学佛要学得快，学佛要精进，永远不退转，那才是菩萨的好孩子。

160212 澳门

# 短暂的人生是我们修心的道场

痛苦的人生是我们修心的方向。烦恼一生，留下了一辈子的遗憾，生不带来，死的时候什么都带不走。执着一生，痛苦万分，学佛念经，时常感恩，忍辱精进，真假修真！

160320 布里斯本

末法时期更要懂得珍惜时光  
珍惜时光，好好地努力，精进学佛  
能够成为一个菩萨的人  
那就是一个非常有智慧的人

Wenda20160717A 06:50

# 好自为之，精进修行

这个世界，末法时期，抓到杆子能够脱离苦海，抓不到船的杆子，你可能就永远在苦海里出不来了。所以要抓住机遇，机遇就是给人一种的一种机会，就是给人脱离苦海的一个方法，你能抓住它，你就拥有了这种善法；你抓不住它，你会被人间的五欲六尘所染，你可能永远也出不了六道了

Wenda20170402A01:01:40

# 精进、精进、再精进

(同修在得到菩萨的加持后写下了一段话：...人生苦短，错过了就再也没有机会了。白驹过隙，时间荏苒，精进、精进、再精进，不要辜负了菩萨和师父的期望。只要有大愿力，就一定可以修成。)嗯，非常好！因为一个人一生就这么一年一年晃掉了，很多人的一辈子就是这么晃掉的。有一首歌叫“时间到哪里去了”，我们真的还没有体会到人生是怎么回事了，我们的一生很快就没了，这就是人生啊！所以一个人真正要懂得改变自己，懂得要怎么样珍惜自己的未

# 精进、精进、再精进

来，那么就是要靠这一辈子修成了，没有下辈子的。你要知道所有的一切缘分会随着你这辈子过了而过了，没了就没了。所以一定要真正地懂得珍惜这个世界，因为毕竟我们是来借宿，我们是临时到这个世界上来的，我们不能贪图享乐，我们也不能永远不明白自己是来干什么的，否则的话一生会很快地过去了。这就是为什么我们现在想想，回首往事……你看看我们现在几岁了，我们过去懂不懂？我们不懂的时候时间过得快不快？如果现在我们懂得度人了，懂得

# 精进、精进、再精进

念经了，我们不管怎么说这一年还是有收获，还是过得比较慢。如果你混混的话，抽抽烟，喝喝酒，打打麻将，上上班，就这么日子过过，很快的一年就过了。所以人哪，真的是，不开悟者视为痴啊！一个人不开悟他就变得愚痴啊！一个人不懂得人生，他就是慢哪。因为他不知道这个人生是怎么回事，他会傲慢，他觉得他很伟大。想一想有多少出事的人过去都觉得他很伟大的。所以一个人要懂得道理呀，不懂道理的话，不懂佛理的话，活在世界上，师父只能说三个字——白活了。明白吗？ Shudhua201501020430

# 浪费时间就是浪费生命

要珍惜啊，什么都要珍惜的，时间要珍惜，人缘要珍惜，佛缘要珍惜。生命是靠时间来延迟的，你没有时间就没有生命了，所以浪费时间的人就是浪费生命。师父最看不起的人就是整天懒惰，浪费生命，一点精进力都没有，一事无成啊。开个小卖部，天天赚一点面包钱，浪费了多少生命啊？天天尔虞我诈、你争我斗的，搞来搞去，你说有什么好啊？所以再三跟你们说了，真的，修心那才是重要，赚钱只是个游戏，有什么用啊！

Wenda20181021B31:33

# 师父看着你们一个个就这样不精进 师父真的是难过啊！

就是说，美国科学家和很多科学家已经证实了这个地球一定会有大灾难。但是他们不能够讲。就像师父现在知道很多事情，师父不能讲，只能够着急一样。师父看着你们一个个就这样不精进，师父真的是难过啊！因为到时候吃苦的是你们，而不是师父。就像父母亲跟孩子讲话一样，叫你们不要这样不要那样，孩子就是不听，到最后吃苦的时候就是他本人。自古以来有多少女孩子找男朋友的时候爸爸妈妈说不好，可这孩子非要嫁他。嫁他后最后

# 师父看着你们一个个就这样不精进 师父真的是难过啊！

的结果是什么，就是哭着回来，还带个孩子。你会看人，还是父母亲会看人？你的智商在谈恋爱的时候低到零点了，你知道什么叫未来？什么叫生活？你什么都不懂你就乱嫁，嫁到后来是害你自己，并不是说害了你的父母亲。这就是为什么现在全世界的离婚率都这么高了。想想看，现在人跟人真的是恶缘相报，冤冤相报。这种夫妻关系根本不是来结善缘的，实际上就是因为上辈子你欠我、我欠他，这辈子继续还债。【百福庄】338

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

# 感恩词

慈爱  
心灵



# 每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部  
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

# 义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，  
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

\* 【管理义工】各项弘法事务 \* 【网站维护义工】修复维护帖子

\* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩内容

<http://www.ciaixinling.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨  
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！